

કલોલના લિંબોદ્રામાં ઝાડાના ૨૬ કેસ નોંધાયા

૨૫ને આઉટડોર પેશન્ટ તરીકે સારવાર અપાઈ ૧ને દાખલ કરવામાં આવેલ છે : સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ તાલુકાના લિંબોદ્રા ગામે આજે ઝાડા-ઉલ્ટીના ૨૬ જેટલા કેસ નોંધાતાં આરોગ્ય તંત્ર ચોકી ઉઠ્યું છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે લિંબોદ્રાના દાકોરવાસમાં આ કેસો નોંધાયા છે. જે દર્દીઓ નોંધાયા છે તેમાં ૨૫ને આઉટડોર પેશન્ટ તરીકે સારવાર આપવામાં આવેલ છે જ્યારે ૧ દર્દીને દાખલ કરવામાં આવેલ છે. જેની તબિયત સુધારા પર હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. દાકોરવાસ નજીક પાણીનું લિકેજસ જણાતાં પ્રદૂષિત પાણીને કારણે આ ઝાડાના કેસો નોંધાયા હોવાનું પ્રાથમિક અનુમાન તંત્ર લગાવી રહ્યું છે. જો કે સઘન સર્વેલન્સના આદેશો આપી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે.



વાવોલ ખાતે શનિદેવ મહારાજની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે અગિયાર કૂડી યજ્ઞનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉજવણીમાં મોટી સંખ્યામાં શનિભક્તો હાજર રહી આરતી અને મહા પ્રસાદનો પણ લાભ લીધો હતો. આ ધાર્મિક પ્રસંગે તમામ ભાવિક ભક્તો ઉપસ્થિત રહી યજ્ઞ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

છેડતીનો કેસ પાછો ખેંચવા યુવતીના ભાઈ પર હુમલો

સે-૧ ઉમાં બાઈક પર ત્રણ સવારી આવેલા શખ્સો પૈકી એક એ છરી જેવા હથિયારથી ચાલુ બાઈકે હુમલો કર્યો : ભાઈ બસી જતા હાથે ઈજાઓ થઈ...!

ગાંધીનગર, તા. ૫
શહેરની એક યુવતીની છેડતી થતા ગુનો દાખલ થયો હતો. આ કેસ પાછો ખેંચવા માટે સેક્ટર-૧ ઉમાં ચાલુ બાઈકે યુવતીના ભાઈ ઉપર છરી જેવા હથિયાર વડ હુમલો કરવામાં આવ્યો હોવાની ચોકવાવનારી વિગત ધ્યાને આવી છે. આ મામલે ઘાયલ યુવાનની ફરિયાદ લઈ સેક્ટર-૭ પોલીસે ત્રણ શખ્સો સામે ગુનો દાખલ કરીને ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે.



પાલનપુરમાં આજે પર્યાવરણ દિન નિમિત્તે વન વિભાગના કર્મચારીઓની એક વિશાળ રેલી નીકળી હતી. રેલી બાદ વન વિભાગના અધિકારીએ તેમની ટીમના કર્મચારીઓ સાથે વૃક્ષારોપણ કરી રંગોબલવોર્મીંગ સામે ઝડુમતા વિચ્છેને અનોખો સંદેશ આપી સૌ કોઈએ વૃક્ષ અચૂક ઉગાડી તેનું જતન કરવા ભાર મુક્યો હતો.

કાયદો અને કાનૂન ● ૪ પાનાનું ચાલુ...
યેન કેન રીતે ખેંચાતા હોય છે જેનો ભોગ પક્ષકારો બને છે અને બદનામ ન્યાયતંત્ર થાય છે કે કોર્ટમાં કેસો પુરા થતા જ નથી. ધન, ધીરજ અને ધક્કા એ આમ જનતાના ભાગે આવતી વિરાસત છે. ફોજદારી કેસો સૌથી વધારે સરકાર તરફના હોય છે જેમાં ખોટા પંચો, સાક્ષીઓના સરનામા પુરતા ના હોવાના કારણે એક યા બીજા કારણોસર સમન્સ બજાતા ના હોય કેસો આગળ ચાલતા નથી. કેસ ચાલે ત્યાં તપાસ અધિકારીઓની બદલી થતા તેમને કોર્ટમાં બોલાવવામાં સમયનો વ્યય થાય છે આરોપીને સહન કરવાનું રહે છે. પોલીસ ધનવાનો અને શક્તિશાળી લોકો સામે ફરીયાદ ના નોંધી કેસોના ઘટાડાને કુનીમપણે નાથવાનો પ્રયત્ન કરે છે તો સામા પક્ષે ન્યાય મેળવવા માટે સીધી કોર્ટમાં ફરીયાદ થતી રહે છે હાલમાં જ એક કરોડના વ્યવહારોના દાવા માટે કોર્મશીયલ કોર્ટનું ઓપનીંગ કરવામાં આવ્યું છે.

માંડ કેસો ચાલવા ઉપર આવે ત્યાં જજોની બદલી, બદલી ના હુકમો થતા કેસો ચાલવાની ઝડપ ઘટે છે. અદાલતો એ રાજકારણીઓનો હાથો યેન કેન રીતે બને છે અને ભોગ પક્ષકારોને બનવું પડે છે. ઝડપી સરળ અને સહજ ન્યાય એ માત્ર કાગળ ઉપરની વાત સાબીત થાય છે ન્યાયતંત્ર ઉપર લોક તંત્ર હાવી થતું જાય છે.

ટચુકડી જાહેર ખબર

માત્ર રવિવારે જાહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧
ફોન : ૨૩૨૩૦૫૦૧
ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૦૧

આજથી શૈક્ષણિક સત્ર આરંભાતા શહેર ધબકતુ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૫
લાંબા ઉનાળા વેકેશન બાદ રાજ્યભરમાં સોમવારથી નવા શૈક્ષણિક સત્રનો પ્રારંભ થશે. કેટલાક નાના બાળકો પોતાના પ્રથમ સત્રથી પોતાના શૈક્ષણિક જીવનનો આરંભ કરશે. વેકેશન દરમિયાન ખાલીખમ ભાંગેલી શાળાઓ આજથી વિદ્યાર્થીઓના કોલાહલથી ગુંજ ઉઠશે. સ્કૂલભેગ અને વોટરબેગ સાથે ગણવેશમાં સજજ વિદ્યાર્થીઓ શાળાએ જતા નજરે પડશે. લેટ ધેમ પ્લેના અભિગમથી બહાર આવીને ચલો સ્કૂલ ચલે હમ ની ભાવના સાથે શાળાના પગથીયા પર ડગ માંડશે.

ઉનાળા વેકેશનને પગલે વિદ્યાર્થીઓ છેલ્લા ૪૨ દિવસથી અભ્યાસુ વૃત્તિ-પ્રવૃત્તિથી દુર હળવાશના મુડમાં રમતના મેદાનમાં જોવા મળતા હતા. શહેર પણ શાળા-કોલેજોમાં

વેકેશન હોવાથી સુમસામ લાગતું હતું. વેકેશનમાં બાળકો બહારગામ ગયા હોવાથી બાળકોના કલવવ વગર માહોલ બરાબર જામતો નહોતો. ત્યારે સોમવારના રોજથી શહેરની તમામ શાળાઓમાં શૈક્ષણિક સત્રનો પ્રારંભ છે. સવારથી બાળકો નગરના માર્ગો પર શાળાના ગણવેશમાં શાળાએ જતા જોવા મળશે. જ્યારે

વિદ્યાર્થીઓને શાળાએ લેવા મુકવા માટે જતી વાન તેમજ બસો ને કારણે શહેરમાં વાહન વ્યવહાર પણ નજરે પડશે. જ્યારે કેટલાક નાના બાળકો સૌ પ્રથમવાર શાળાએ જઈ શૈક્ષણિક જીવનમાં પગરવ માંડશે. વિદ્યાર્થીઓને ગણવેશમાં સજજ સ્કૂલભેગ અને વોટરબેગ સજજ શાળાએ જતા નિહાળવાની મજા પણ કંઈક ઔર હોય છે. જ્યારે

દુકાન ભાડે આપી પોલીસને જાણ ન કરનાર સામે ગુનો દાખલ

એસઓજીનાં બે સ્થળે દરોડો : કુડાસણમાં એક હોટલ સંચાલક સામે પણ ગુનો નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫
ગાંધીનગર એસઓજીની ટીમે જિલ્લા કલેક્ટરનાં જાહેરનામા ભંગ કરનાર એકમો પર ચેકીંગ હાથ ધર્યું છે. કુડાસણ પાસે એક દુકાન માલીક સામે અને એક હોટલ સંચાલક સામે જાહેરનામાનો ભંગ કરવા બદલ એસઓજીએ કલમ ૧૮૮ મુજબ ગુનો નોંધી ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર એસઓજી પી.આઈ. પી.બી. ચૌહાણની સુચનાથી તેમની ટીમે વિવિધ ખાનગી એકમો પર સીસીટીવી કેમેરા, રજીસ્ટર નિભાવણી, હોટલ લાયસન્સ, ભાડુઆત અંગે સ્થાનિક પોલીસને જાણ કરવી... સહિતની



અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં શનિવારે ભારે શ્રદ્ધા ભક્તિપૂર્વક ઠેર-ઠેર શનિ જયંતિની ભવ્ય ઉજવણી ભારે હાલોલ સાથે કરવામાં આવી હતી. મોડાસા તાલુકાના લીંબોદ્રા ગામે આવેલા શનિદેવના મંદિરે વિશેષ પૂજા હોમ હવન સાથે શનિ જયંતિની ઉજવણી પ્રસંગે જિલ્લામાંથી ભાવી ભક્તો ઉમટી પડ્યા હતા. ભક્તોએ દર્શન અર્ચન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી. શનૈશ્વરની આબેહુલ પ્રતિકૃતિ એવા શનિદેવના દર્શન કરવા લીંબોદ્રા ગામે ભાવિકમનો ભારે ભીડ જામી હતી. અને શનિદેવની શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજા અર્ચના કરી યોજાયેલા સુંદરકાંડના પાઠ અને હનુમાન ચાલીસાના પાઠના મંત્રોચ્ચાર ઉચ્ચાર્યા હતા.

સિંચાઈ દર વ્યાજ માફી યોજનાની મુદત વધી છે

અમદાવાદ, તા. ૫
મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ખેડુતોને સિંચાઈ દર વ્યાજ માફી આપવાની યોજનાની મુદત લંબાવીને વધુ એક કિસાનલક્ષી નિર્ણય કર્યો છે. હવે તા. ૧૩ ઓક્ટોબર-૨૦૧૬ સુધી આ યોજનાનો લાભ કિસાનો લઈ શકશે. તેમણે ઉમેર્યું કે, રાજ્યના ખેડુતો ખેતી કામમાં રોકાયેલા હોઈ આ યોજનાની મુદત લંબાવવા માટે મળેલ રજૂઆતોને ધ્યાને લઈ આ નિર્ણય રાજ્ય સરકારે કર્યો છે. જળસંપત્તિ વિભાગ દ્વારા અમલી સિંચાઈ દર વ્યાજમાફી યોજનાની મુદત તા. ૩૧.૪.૨૦૧૬ના પૂર્ણ થતા તેને લંબાવવાની દરખાસ્તના અનુસંધાને મુખ્યમંત્રીએ વ્યાજમાફીની આ યોજનાને તા. ૩૧-૧૦-૨૦૧૬ સુધી લંબાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય

પર્યાવરણની ચિંતા કરવાની જવાબદારી દરેક જ્ઞાતિ સમાજે ઉઠાવવી પડશે

લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા પર્યાવરણ દિન ૨૦૧૬ અંતર્ગત પરિસંવાદ યોજાયો : અમદાવાદના મેયર ગૌતમ શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૫
“પર્યાવરણને બચાવવાની જવાબદારી વ્યક્તિગતથી શરૂ થઈને રાષ્ટ્ર સુધી પહોંચે છે. લોહાણા સમાજ દ્વારા પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણીનો કાર્યક્રમ આયોજિત કરાયો તે એક સુખદ આશ્ચર્યસમાન છે.” આ શબ્દો છે પૂર્વ અગ્ર મુખ્ય વન સંરક્ષક ભરતભાઈ પાઠકના. શ્રી લોહાણા મહાપરિષદ દ્વારા તા. ૫મી જૂન રવિવારે અમદાવાદના સમજાવી હતી. આ સાથે તેમણે વૃક્ષો વાવવા, પાણી બચાવવા, કચરો ઓછો પેદા કરવા જેવી અનેક ટીપ્સ આપી હતી. અમદાવાદના મેયર ગૌતમભાઈ શાહે સ્વનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા આગામી સમયમાં સ્માર્ટ સીટી અન્વયે હાથ ધરનાર પર્યાવરણીય પ્રોજેક્ટસના માહિતી આપતા વાડજના રામાપીરના ટેકરા વિસ્તારના નવીનીકરણના ચિતાર રજૂ કર્યો હતો. આ જગ્યાએ ૩૦ એકરમાં વિશાળ ગાર્ડન પણ તૈયાર કરાશે તેવી

આશ્રમરોડ પર ગુજરાત ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સના હોલ ખાતે પર્યાવરણ દિવસ ૨૦૧૬ની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અમદાવાદના મેયર ગૌતમભાઈ શાહે હાજરી આપી હતી.

લોહાણા મહાપરિષદની પર્યાવરણ સમિતિ તથા કેળવણી સમિતિ દ્વારા પર્યાવરણ દિન ૨૦૧૬ના ઉપક્રમે એક પરિસંવાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પરિસંવાદમાં પૂર્વ મુખ્ય વન સંરક્ષક ભરતભાઈ પાઠક તથા મદદનીશ વન સંરક્ષક ભગવાનદાસભાઈ બંધુ મુખ્ય વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભગવાનદાસભાઈ બંધુએ આ પરિસંવાદમાં તેમની આગવી જોશીલી શૈલીમાં ઉપસ્થિત સમાજબંધુઓએ જીવનના જન્મથી માંડીને મૃત્યુ સુધીના સફરમાં પર્યાવરણની અગત્યતા તેમજ જાહેરાત કરી હતી. ગૌતમ શાહે લોહાણા સમાજને અન્ય સમાજો માટે પ્રેરણારૂપ ઉદાહરણ પુરૂ પાડવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

આ કાર્યક્રમમાં લોહાણા સમાજ દ્વારા આયોજિત ચિત્ર સ્પર્ધા તથા સ્લોગન ક્રેમિટીશનના વિજેતાઓની પણ જાહેરાત કરાઈ હતી. કાર્યક્રમમાં પર્યાવરણ સમિતિને દાન આપી મદદરૂપ થનાર દાતાઓનું સન્માન કરાયું હતું. આ પ્રસંગે સમાજના ઉમંગભાઈ ઠક્કર, હિંમતભાઈ કોટક, કે.સી. ઠક્કર, યોગેશભાઈ લાખાણી, ભાગવતભાઈ ઠક્કર સહિત અનેક અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા પર્યાવરણ સમિતિના કિરીટભાઈ ભીમાણી, કેળવણી સમિતિના મહેશભાઈ મુલાણી સહિત આલાપભાઈ પંડિત, હર્ષદભાઈ તેમજ અન્ય કાર્યકરોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

સમજૂતિ કરાર
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
કતારમાં મૂડીરોકાણકારોને ભારતમાં રોકાણ કરવા અપીલ કરી હતી. બંને દેશોએ સાત સમજૂતિ ઉપર સહીસિક્કા કર્યા હતા જેમાં પ્રવાસથી લઈને હેલ્થકેરનો સમાવેશ થાય છે. નાણાથી લઈને મૂડીરોકાણનો સમાવેશ રહી હતી. મોટીએ મૂડીરોકાણને લઈને રોકાણકારો સાથે વાતચીત કરી હતી અને ભારતને મૂડીરોકાણના એક હબ તરીકે દર્શાવવાની વાત કરી હતી.

લૂંટ પ્રકરણો
● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ
મોહનપુરા ગામથી પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. તેના ઘરે સર્જ કરતા લૂંટમાં ગયેલા મુદામાલને રિકવર કરવામાં સફળતા મળી હતી. તેની પુછપરછના આધારે મુખ્ય સૂત્રધારની માહિતી મળી ગઈ હતી જેના આધારે એલસીબીની ટીમે અન્ય સહઆરોપીને ગાંધીનગરના શ્રામભારતી ખાતેથી તથા હારીજ ખાતેથી એકને પકડી પાડવામાં આવ્યો હતો. સુરત ખાતેથી સુનિલ પવારને તથા ગાંધીનગર ખાતેથી મુખ્ય સૂત્રધાર ઘેલાભાઈને લૂંટના મુદામાલ સાથે પકડી પડાયો હતો. લૂંટમાં ગયેલા હથિયાર સહિત સાડા ત્રણ કરોડની કિંમતનો ચોરીનો

ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ

લોક નં. ૧૮, ૪થો માળ, ઉદોગ ભવન, સેક્ટર નં. ૧૧, ગાંધીનગર. ફોન નં. ૨૩૪૯૦૧/૧૮

ટેન્ડર નોટીસ

ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળની માપણી શાખા મારફતે ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળનાં હદ વિસ્તારમાં રોડ, રસ્તા તથા ટી.પી. સ્કીમો બનાવવાની કાર્યવાહી અંતર્ગત ટોટલ રજીસ્ટ્રી સર્વે તથા ડીમાર્કેટિંગ માટે ઓઈટમ વાઈઝ ડેટ કોન્ટ્રાક્ટથી કામગીરી કરવા આગામી ત્રણ વર્ષ માટેનાં ભાવપત્રકો નિયત લાયકાત ધરાવતી એજન્સીઓની એમપ્રેનલ કરવા માટે દરખાસ્તો આમંત્રિત કરે છે. જે અંગેના વિગતવાર ટેન્ડર ફોર્મની વિગતો ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળની વેબસાઈટ www.guda.nprocure.com ઉપરથી ટેન્ડરની નકલો તથા શરતો ડાઉનલોડ કરી તમામ વિગતો ભરી ઓનલાઈન અપલોડ કરવાની છેલ્લી તારીખ ૨૮/૬/૨૦૧૬ના સાંજના ૬.૦૦ કલાક સુધી રહેશે. તેમજ મુખ્ય કારોબારી અધિકારીશ્રી ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળના ઉપરોક્ત સરનામે રજીસ્ટર પોસ્ટ / સ્પીડ પોસ્ટથી તા. ૧/૭/૨૦૧૬ના રોજ ૧.૨૦૦ કલાક સુધીમાં સીલબંધ કરવામાં મોકલી આપવાના રહેશે. તેમજ ટેન્ડર તા. ૧૦/૭/૨૦૧૬ના રોજ બપોરના ૪.૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. શરતી ટેન્ડરને રદ બાતલ ગણવામાં આવશે. તેમજ કોઈપણ પ્રકારના કારણો આપ્યા વિના ટેન્ડર સ્વીકારવા કે રદ કરવાની સત્તા ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળને રહેશે.

મુખ્ય કારોબારી અધિકારી
ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ
ગાંધીનગર